11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.05.2009 10:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 13:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93681/answer/93682




YBaxaemnuii EBrenuii! BeposTHee Bcero, 3To MH(EKIMS MOYEIOJIOBHIX IIyTell. Kakas UMeHHO - Hafio
BLISICHUTh C TIOMOIIBI0 00CIIeqoBaHMS, KOTOPOe BKIO4YaeT: aHanuakl Ha 3IITIIT metogom IILIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMHUAWHK, TPUXOMOHAMb, TOHOKOKKHU, TapAHEPEI/Ibl, KaHOUAbl, YpeIaa3MHI,
MUKOIIJIa3MEI U T. [1.), @ TaKXkKe II0CeB MOYM Ha (JIOpy ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTHOMOTUKAM. [Tocre
TIOJTyYEHUS Pe3yIbTAaTOB MOXKHO OyHeT OIpemenuThCs C JajbHEeWIeld TaKTUKON. Yaauw.



